



# **PULMONT 15L**

## Legante poliuretanico alifatico

### **CARATTERISTICHE CHIMICHE**

Aspetto:	Liquido
Colore:	Incolore ed Opalescente
Odore:	Caratteristico
Residuo Secco:	21.0 % +/- 1.0 %
pH (sol al 10%):	7.0 - 9.0
Carica:	Anionica

### **CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO**

PULMONT 15L è un poliuretano che crea un film molto duro, privo di elasticità, lucido, con ottimo ancoraggio, resistente all'abrasione a secco e umido, queste resistenze possono essere maggiorate con l'aggiunta del catalizzatore FIX ISO PULMONT 15L viene utilizzato principalmente nei fissativi finali.

#### **APPLICAZIONI**

PULMONT 15L viene applicato in combinazione con leganti proteici serie CASEMONT e poliuretani serie PULMONT. È consigliabile utilizzare PULMONT 15L su pelli tipo Box, impregnate, pelli prive di elasticità, questo perché creando un film molto duro e non elastico potrebbe portare a rotture e aperture del fissativo.

Es: formulazione per fissativo semi-lucido PULMONT 15L 20 %

PULMONT 41M 20 %
CASEIMONT CSC 10 %
ACQUA 50%
FIX ISO 2 %

PULMONT 15L viene applicato sia spruzzo diluito in acqua che con spalmatrice a rulli con prodotto non diluito

Revisione 01 del 18/12/2024

Le caratteristiche chimico-fisiche del prodotto sono state determinate in accordo a procedure interne mediante metodi di analisi riconducibili a norme nazionali e/o internazionali riconosciute. Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate sulle nostre attuali conoscenze. Data la molteplicità dei fattori che possono influenzare la lavorazione e l'impiego dei nostri prodotti, il cliente è comunque tenuto ad effettuare da parte sua prove e controlli. Nessuna responsabilità può essere da noi assunta per un uso non corretto del prodotto.

### CHIMONT INTERNATIONAL SPA